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臺北市立弘道國民中學 1 1 1 學年度第一學期  七年級  數學科  第一次定期評量 

＜範圍：南一版1-1~1-4 ＞            班級：     座號：     姓名： 

【劃卡代號：31】                  

※請作答於指定作答區，請不要填錯格，請用黑色原子筆作答。 
一、選擇題：(每題 5分，共 50分) 

1、下列敍述何者正確？ 

(A) －2的相反數是－（－2）         (B)｜（－3）－7｜＝7＋（－3）  

(C) 5＋（－3）的相反數是 5－（－3）  (D)｜3－（－7）｜＝（－7）－3    

2、下列敍述何者錯誤？ 

(A) (12＋  8  )   × 4 ＝12 × 4＋   8 × 4   (B) 12 × ( 8－4 )＝12 × 8＋  12 × (－4)  

(C) (12－8 )＋  4＝12－( 8＋  4 )    (D) 12 × 8 ÷ 4＝12 × ( 8 ÷ 4 )  

3、如果以中午 12時為基準，下午 4時記為＋8，則上午 5時可記為下列何者？ 

(A)  －5  (B) ＋10   (C) －10   (D) －14   

4、已知 a、b、c 三數中，| a |＜| b |，| c |>| b |，那麼 a、b、c 在數線上的相對位置可能為下列何者？  

(A)                                     (B)     

 

   (C)                                     (D)  

  

5、數線上有隻螞蟻在某一點上，先向右移 5 單位，再向左移 7 單位，又向右移 4 單位，最後停在表示 10 

的點上，則此隻螞蟻最初位置表示的數是多少？ 

(A)    8   (B)  9   (C)  10   (Ｄ)  12 

6、數線上 B(b) 與 A(－2) 距離 3 個單位長，且 B點在 A點的左邊，則 b為何？ 

(A)   －5或 1   (B)  1       (C)    5  (D)   －5  

7、已知數線上有 A（2）、B（－2）、C（6）、D（－6）四個點，則｜ (－2)＋6｜ 無法表示下列哪一線段的 

長度？ 

(A) 𝐴𝐶̅̅ ̅̅   (B) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅   (C) 𝐵𝐶̅̅ ̅̅   (D) 𝐵𝐷̅̅ ̅̅   

8、若－3.2＜甲數＜5，這樣的整數甲數有 a 個；若－3.2＜｜乙數｜＜｜5｜，這樣的整數乙數有 b 個， 

則 a＋b＝？ 

(A) 18 (B) 17 (C) 16 (D)  15 

9、在排球發球測驗中，發進目標區得 5 分，否則扣 1 分。已知石山在 20 次發球中， 

石山共得 70 分，請問石山有幾次不進？ 

(A)7 次  (B) 6 次  (C) 5次       (D) 4次  

10、若 a＝2.5ppm，b＝25×10
－6，c＝

2

250000
，則 a、b、c 的大小關係為何？  

(1ppm為一百萬分之一) 

(A)  a > c > b  (B)  b > a > c   (C)  c > b > a   (D)  b > c > a   

選擇題作答區 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 



第 2 頁，共 2 頁 
 

填充題作答區 

二、填充題：每題 4分，共 40 分 

1、計算∣17＋(－34)∣－∣(－15)－2∣＝  ( 1 )   。 

 

2、計算 701 ×       （－702） × 703 × 0 × (－704) －705＝  ( 2)   。 

 

3、已知 1微米( μm )＝10
－6

 

公尺，而人類的紅血球直徑約是 0.0000061 公尺， 

相當於  ( 3 )   微米。 

 

4、計算 9＋(－2 )×［－18－(－3 )×2］÷4＝  ( 4 )   。 

 

 

5、計算 (－706) × (－99) － (－706) × 199－ 706 × 299 ＝  ( 5 )   。 

 

 

6、計算 9999 × 714 ＝  ( 6 )   。 

 

 

7、計算（－12）＋（－14）＋（－16）＋……＋（－12020）＋（－12022）＝  ( 7 )   。 

 

 

8、若數線上有 A（2）、B（－10）、C（－6）三個點，若𝐴𝐵̅̅ ̅̅  的中點坐標為 a， 

𝐵𝐶̅̅ ̅̅ 的中點坐標為 b，則 a－b＝  ( 8 )   。 

 

 

9、從 －9、8、－7、6、－5 五數中挑出三數，若這三數最小的乘積為 a， 

最大的和為 b，則 a＋b＝  ( 9 )   。 

 

 

10、若 7.12×10a乘開後是 6位數， 7.11×10
－5 小數點後連續出 b個 0， 

則 a＋b＝   ( 10 )   。 

 

三、計算題：每題 5分，共 10 分  

1、在下面的數線上直接分別標出 A(－5)、B(－2
3

1
)、C(4.4)、D(－

2

1
)、E(3) 

 

 

2、計算 30－| (－2 )×(－3 )3 |－63÷(－3)2＝？  (請寫出計算過程，沒有計算過程不予計分) 

解： 

 

 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 
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